

正青春

现代快报
13th纪念特刊

青·春·印·迹

2012年10月12日
星期五责编：吕珂
美编：于飞
组版：唐龔

一个轮回,新的起点

成长路上,携手前行

13年对于一个人来说,应是褪去了稚气和浮躁,方显沉稳、厚重。

13年对于一个人来说,应是经历过风雨与得失,更懂得珍惜,目标也更为明确。

13年对于一个人来说,应是抚平理想与现实之间的鸿沟,不骄不躁,顺势而为。

13年,对于一张报纸来说,是一次飞跃和传奇的演绎。现代快报《成长》周刊、《大人才》周刊自创刊以来,得到了读者、朋友的支持与厚爱。每年的“快报江苏地区教育品牌评选”、“快报高招精品咨询会”、“快报人力资本评选盛典”已经成为读者、业界心目中公认的品牌活动。每周四、周一的点点周刊、中小学辅导、留学移民、英语培训、IT职业类培训、大人才周刊等板块内容,更为不同需求的读者提供了多样的培训、辅导、招聘选择。

在这个瞬息万变的时代,每个人都在寻求转变,以跟上时代的节拍。每个企业都在适应新的市场变化,寻求商业转型与突破。国家也在顺应经济发展中遇到的新问题和变化,寻求大经济的转型。

13年,正好也是一个轮回的新起点。报纸的转型,是传播方式的转型,更是传播理念的转变。传统媒体将在保留自我优势的基础上,吸取新媒体的优势和养分,打造适合传统媒体发展的全媒体传播。现代快报《成长》周刊、《大人才》周刊将在新的起点上,继往开来,再创辉煌!

贺彤,东方爱婴早教南京校长



从1999年10月12日到2012年10月12日,13年弹指一瞬间,《现代快报》已经长成了参天大树。

《现代快报》和“东方爱婴”作为各自领域中的佼佼者一路相伴走来,结下了不解之缘:从简单的广告投入到育儿栏目的合作以及每年共同主办多场大型亲子活动……《现代快报》已经成为“东方爱婴”

和千万亲子家庭之间传递爱与知识的最好纽带。快报人用敬业精神、创新精神和奋斗精神赢得了读者的信赖,更赢得了合作伙伴发自内心的尊敬。

讲真话、办实事、树正气,《现代快报》一如既往!执著于早期教育事业,坚持爱的真谛,“东方爱婴”与《现代快报》携手前行!

王素萍,江苏金启南教育培训中心执行校长

现代快报是金启南一直精诚合作的平面媒体。多年来,金启南与现代快报携手,为广大学子举办了多场公益活动,如“小桔灯作文大型公益讲座”、“金启南杯作文大赛”、“高三填报志愿专家指导”等,丰富了中小学生的课余生活,造就了良好的口碑和广泛的社会效应。现代快报一直秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报宗旨,这与金

启南的办学理念“一切为了学生,为了学生的一切”异曲同工,都是着眼于不同的社会群体,为他们带来更多的帮助和服务。在现代快报13岁生日之际,我代表江苏金启南教育培训中心献上对快报的生日祝福:祝现代快报越办越精彩、越办越出色,也希望现代快报和金启南的合作更加紧密长久!



樊飞,南京学大教育专修学校校长

学大教育集团,美国纽交所上市品牌(代码:XUE)。11年专注个性化教育,全国70多个城市,300多家直营学习中心,南京分校发展的每一步,都要感谢贵报的大力支持和信赖。快报是一份全方位多角度地为读者评述新闻热点、解析时事政策、提供服务信息、引导消费潮

流的综合性报纸。它以“讲真话、办实事、树正气”的办报宗旨,在江苏报业市场独树一帜。我们为有这样的长期合作伙伴感到荣幸。

在快报13岁生日之际,祝快报发展越来越辉煌!祝快报所有工作人员工作顺利,心想事成,阖家幸福!



前程无忧热烈祝贺

现代快报创刊13周年!

我在路上
工作在手中3g.51job.com
app.51job.com

前程无忧51job手机客户端 找工作必备



- › 每天200多万条新鲜职位,躺着也能投简历
- › 公车上、教室里、等人时,随时刷新职场资讯
- › 免费查看个人薪酬水平,职场梦想一手掌握

- › 拍照上传照片,快速修改简历
- › 公司地址定位,方便面试之路
- › 超实用的求职软件;更多惊喜,待您体验